



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Ceöldömők, gróf Széchenyi utca 12.  
Telefonszám: 55.

Felelőszerkesztő:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 6. 1/2 évre 3. 1/4 évre 1 50 P.  
Megjelenik minden szombaton.

# Gazdaérdekszövetkezet

Írta: NAGY IMRE

A január hónapban megirtott előzetes megbeszélés óta, amely megbeszélést Kemencsilla gazdái tartottak Ceöldömökön, egy létesítendő Gazdaérdekszövetkezet tárgyában, lapunk minden számban foglalkozott e szövegekkel. Mindig akadt hozzájáruló ehhez: a nagyfontosságú ügyhöz, „*Akt jótétje? Akik így látják? stb. című cikkünk* mind arról tanusodtak, hogy Kemencsilla gazdaelőnöke megérve a mai kor szavát, igyekszik a létesítendő szövetkezettel kapcsolatban meggyőző kezet másoktól (de honnan is várni, mikor annak éppen alulról kell elindulnia?) hanem maga veszi kezébe, saját javára egy Gazdaérdekszövetkezet létesítését, hogy azután az eredmény is őt, már mint a gazda-közönöséget illesse meg.

Figyelmelm olvastuk ezeket a fenti cikkeket mindenkörön, mert megadták benne azt az őt, amely a magyar népet 1000 évtizeden keresztül a Duna-Tisza közén lenn tartotta, s amely erőnek ma a gazdasági életben kell főleg megnyilvánulni, s a gazdasági életnek kell magyarrá tenni. Ha valamikor fegyvert forgató 600 ezer között századokon át fegyverők erejével tartották fenn országunkat, s a betört ellenégek életük árán tartották távol vagy verték ki Árpád utódainak földjéről, ma az a helyzet adódott élnék, hogy kivigyűk részünknek abból a gazdasági háborúból, amely csendesen, de sívós munkával folyik a magyar-azt ellen.

Hála Isten, ezt az alattomos munkát, amely a magyarság teljes gazdasági létérőlére írta, ma kormánytényezők is belátják, sőt hirdetik is a nyíltan hívják fel a magyarság figyelmét arra. Hivatkozom *Fabinyi Tihomér pénzügyminiszter* híres pécsi beszámójára és beszédére, amelyet 1938. január 17-én tartott, amelyben felszólítja a keresztény magyar társadalmat arra, hogy azokat a helyeket, amelyeket nemzeti életünk őrhelyeinek kell tekintetünk, foglalja vissza, tegye magáévá, mert másképpen „elvesztünk mindannyian!”

„Ma adott gazdasági helyzetben — mondotta a pénzügyminiszter — a keresztény magyar társadalomnak reneszanszára van szükség s ezt a megújuló jogosan úgy teremtheti meg, ha elfoglalja azokat a helyeket, amelyeket idegeneknek engedett át. A magyar keresztény társadalom el is akarja foglalni azokat a pozíciókat, amelyekből hosszú évtizedeken keresztül önmagát rekesztelte ki és azt megakadályozni nem lehet, bárki is bárhonnan akarják is, mert ez a nemzet életének és énlakadásának elemi költése.”

„Az a kérdés már most, megvan-e bennünk ez az elemi erő, amely fölülre s utat vég magunknak ebben az idegenektől megtanulmányozott? Van-e a magyar nép halban énlakása, amely vállalkozásokban nyilvánul meg? Felgyűnk-e eddigi tehe-

telen a sokak által annyira megzokított politikánkkal, amely apró, alig a kimentemot biztosító állásokért való illekedésben látta egyetlen életlehetőségét a magyar-ság fiainak? Tovább akarjuk e fokozni azoknak a számat, akik vagy az állam-otl vagy idegen vállalatoktól várják, hogy nekik kenyeret juttassanak s az utóbbiak egyáltalán szolgáikká is legyenek magyar vételek vagy tényleg rálepnék arra a helyes útra, melyet a pénzügyminiszter is megjelölt a visszalagyaljuk ezeket a helyeket, vállalatokat a magyar nép számára?

A kettő közül kell választanunk. Nem elég megírni csak a bajt, segíteni is kell azon, s ha akadnak vállalkozók, azokat nem leírni, nem pesszimista hitellel beszédekkal elkedvelletni kell, hanem segíti kezet nyújtani feléjük úgy alulról, mint felülől teszi azt a pénzügyminiszter maga is.

Ha mindig csak a beszédnél maradunk, ha örökké csak gáncoskodunk, úgy bizony soha nem közelítek be nemzeti megújulásunk, amelyre a pénzügyminiszter pécsi beszédében céloz.

Hogy felülől ez a segítő kéz felénk nyul, a magyar nép felé mi sem bizonyítja jobban, mint *Fabinyi pénzügyminiszter* kövelezköz szavai, amelyeket Pécsen mondott: „Vissza akarjuk hódítani azokat a gazdasági pozíciókat, amelyeket elődeink közöm-bosságe felhagyott és ezt senki sem veheti fölök rossz néven, ha azokat magyar vételeink javára biztosítani akarjuk s így a keresztény magyar kereskedelmek helyet akarunk biztosítani a nap alatt!”

Igy beállt ime ez a tájlatiért, nemzetiért aggodó, de egyáltalán jövőjén dolgozó magyar ember s ezt a szótval meg kell érteni a magyar népnek is.

De ugyanezt hirdette a legelső magyar ember, Horthi Miklós kormányzó urunk is híres szónoki beszédében. Ezek a beszédek azonban csak szép szavak maradnak, ha nincs, aki megértse és végrehajtsa azokat, ha „sem tör fel alemi erővel” azok után a nemzet énlakására.

Ennek az elemi erővel egy ponton való feltétele, a nemzet énlakadásának megnyilvánulása akar tenni a kemencsilla gazdák megmozdítása és Gazdaérdekszövetkezetünk megalakulása is.

Igy valószínűleg meg azokat a gyönyörű elgondolásokat, amelyek Szónoknak a Kormányzó örökfőnöksége, Pécsen pedig a pénzügyminiszter elhárító elgondolásait.

A magyarság ma tényleg elhagyta azokat a helyeket, pozíciókat, amelyek életre-jelentetők és növelők volna. Alibeváltozás alatt kifejtődött szabadszerény volt az, amely bennünk idejelenül. A keresztény aitta alappm álló magyar társadalom nem bírta és soha sem tudja felvenni

a visseynit azaz a kalmárszellemlő idegen fajával, amely ma a magyar vállalatokat és kereskedelmi elárszította és magának ki-sajátította. Egyetlen megoldás lehetősége csak itten, nem merengeni a magyar multon, nem hiteltelenséget terjesztani a magyar jövő felé, hanem belenyulni a dolgok közepébe és elindulni visszazszerezni ezeket a helyeket magunknak. Ne feledjük el, aki elindul egy munkát, már félél el is végezte azt, s majd jön egy új, egy edzetlebb magyar generáció, amely befeljezi, megvélleli azokat, hogy magyar gazdasági élet viruljon megint magyar földön.

Tudjuk, hogy nehézségeket kell megküzdönnök, de ezeket sem szabad olyan sötét szímben feltüntetönnök, mint egyesek teszik azt, mert a legnagyobb nehézség éppen eznek az ügyeknek a sötét-látása, a létbiztonság s a vállalkozási kedv hiánya. Vállalkozási kedv és hajlandóság nélkül megoldani semmit nem tudunk, sem mi, sem más nemzetek; ha ez hiányzik belőlünk, ha azt a bizonyos kis kockázatot vállalni nem akarjuk, akkor tényleg bekövetkezik, amit a pénzügyminiszter Pécsen mondott: „mindnyujtan elveszünk!”

A magyar nép már sok-sok nehéz időt át európai élete alatt, de a törtélelemírők egyik megpróbáltatásnak sem mondják olyan rettenetesnek a magyarság s válságának, mint éppen a Trianon után bekövetkezett mályhetet. Ez a megpróbáltatás és elcsúsztatás csak úgy következhett be, hogy hosszú századokon keresztül oda-nemlelték a magyarságot idegen urai, hogy nemzeti eréji apró törzsiállásokban, osztály, felekezeti meg számos villongásokban emészte fel s mellette nem maradt erőnk arra, hogy nemzeti életünk előbbre vigyük, megerősítsük. Közben gondoskodtak a bécsi udvar részéről arról is, hogy az abszolútizmus idejében börtönnel és bírló-lával, a kiegyezés után pedig agyónok-mással — amerikai kivándoroltatási eszközök elősegítésével, nyugat és kelet minden sörpédek népének betelepítésével, a magyar középorszály öntudatának elaltatásával — megförték a magyar nemzet eréjét.

A világháborúból egyetlen egy jó szándékozott reánk: *visszakaptuk függetlenségünket*. Tudunk-e vele bánni, megtesszünk-e minden lehetőt a magyar nép eréjének emelésére, ezek a nagy kérdések merőnk elölnök!

Megértéznék-e énlakadásunkkal, hogy nekünk kell vinni ügyünket, hogy sajnos igazat mondott az, aki azt mondotta: „A magyar középorszály mindig csak alkalmazkodott, de soha nem vezetett!” Hagyjuk-e ezt a sztegyet tovább is rajtuk, amely egyáltalán pusztulásunkat is jelent?

Igen, először a lélek kényszerre kell erő-hoz, hogy az elgyengült magyarság ismét erő-sétehesék. A lélek kényszerét fokozzuk a szónoklók és pécsi megnyilatkozások és szövegek — Fellegük e azoknak jelentőségét, akadnak-e még köztőlünk Váncsicsa gér-cui jogról házaspiriboz hasonló áldozat-káz emberek — akik egy ilyen falta

megnyilatkozás odavezetett, hogy saját házaikat ajándékozták az államnak szociális szükséglet célra —, abszurdnak e. akik önzelmű támogatásnak egy társadalmi megmozdulás, a falu lakosságának, a magyar nép önmagától való célzó szövetkezeti létrehozását, ezekben fog megnyilatkozni a nemzet elénkárak és életéreje.

En hísésem, hogy akadnak ilyenek, hiszem, hogy a fölébredt magyar falvak fölülmívelő nép nem engedí megfelelően büdögű elemektől magát, hanem helyet kér a keresztény magyar kereskedelemnek a nap alatt".

Lapunkban többször helyeseltük el a sorok közé olyan mondatokat, amelyek a maguk rövidségében és tömörségében is sokat, nagyot felejenek ki a alkalmának a magyar lelkek ébrentartására; ezek közé tartozik ez is: *Ki felelős — a fanyagsárig gazdasági és kereskedelmi életének kifejlődését megakadályozó idegenek további terjeszkedéseért?*

A választ máskor sem szüktük megadni az ilyen közboszúri mondatokra, most is magyar lelkeseink magyarul érző lelkére bízunk azt.

mielőbb rendelkezésre álljanak (a Marcalvárosi már készen és engedélyezve is vannak) másrészt módot igyekeznek rá kerenni, hogy a beruházási keretet a pénzügyminiszterrel egyetemben egy állapítják meg, hogy a munkálatok végrehajtására rendelkezés kerüjön. Lapunk az eseményeket élénk figyelemmel fogja kísérni, hogy az érdekeit érteni birtokosságát a későbbi lépésekről idejében tájékoztassa.

## Téli éjben jelzés hangzik

Iris: Dr. Nagy Sándor.

Téli éjben jelzés hangzik,  
Sürgöny fut a huzalon,  
Éltünk méhőpéjé rajzik  
E nagy pályaudvaron.

Téli éjben jelzés hangzik,  
Fel-fel cseng a telefon.  
Pény villan, majd fény kialszik  
S fel-fel fog a megafon.

Téli éjben jelzés hangzik,  
Tovazog a gyorsvonat!  
Újban a Végzet zajlik  
S röpti embersorsokat!

Téli éjben jelzés kondul,  
Steak szárnyán száll a hangja.  
Titkon sok szemből kicsordul  
Egy egy könnyecspp, ha meghallja.

Vissza! Don! Dnyeszter partján  
Ezreket fed sírhalmom,  
Kik gyokor itt utrakellek,  
E nagy pályaudvaron.

„Ne sírj rózsám! szivem pára,  
Visszaivók nem sokára,  
Ha a lombol hullni látod,  
Itthon lesz a hites párod!”

... Ötze téli... tavaszra nyár,  
A hós mátká messze jár.  
Odafenn van... rég az Egben,  
Örök béke a szemében!

Messze!... messze Jeltelen  
Hányat kellett eltemelni!  
Én megváltó Istenem,  
Nem lehet est elfeledni.

Megdicődött magyar honvéd,  
Nem fog többé visszajönni,  
De a Múltnak nehez könnyét,  
Le kell mégis mári törölni.

Csonka még az ősi ugar,  
De kintől már int az Élet,  
Óreg, kopott pályaudvar  
Megifjót napra ébred.

Vérrel szentelt és határra  
Fog még magyar vonat járni.  
Nagyvárada... Kolozsvárra  
Sírva fogják visszavárni.

Most még éjben zeng a jelzés,  
De már pirkad kint a hajnal.  
Szűkös, szegény még a termés,  
Még közközdönk eny bejjal,  
Sebők még fáj, sajog nagyos,  
De ajkánról száll az ének.  
Könnyáztatás ószkos romon,  
Új ezredév zoldja élet,  
Jó Isten!... hán Néked!

**E NÉPNEK EGY HIBAJA VOLT  
S CSAK ENNYI: NEM MERT  
EGÉSZ SZÍVÉVEL MAGYAR LENNI!**

# Schwarz Zoltán orvos gyermekgyilkos üzeme

Egy ceöldömöki leánygaga a szörnyű bűnügy központjában

Szomorú események középpontjába került a kétes Ceöldömök. Kedden délután egymást követik az interurbán telefonbeszélgetések, a fővárosi lapok szerkesztőségeinek figyelme egy délután Ceöldömök felé fordult, mindegyik tudni akar valamit friss hírt, valamit szenzációt.

Ezslalt pedig a ceöldömöki közkörhöz betegágyon csendőrköt hallgatták ki *Gizi Mariát*, egy helybeli varrónőt, aki körül a vallomása során szörnyű bűnügyi regény bontakozott ki.

Vasárnap este Budapesten az egyik Dob utcai rendőrorozsában egy asszony jelenkezett azzal, hogy az egyik kapualján csecsemőt talált. A csendőrköt gyanusnak találták az asszony elbeszélését. A kihallgatást végző rendőri bizottság előtt hamarosan elismertetésre keveredett, majd a főkapitányságra megírt és bevalotta, hogy az ájszállat-gyermeket *Schwarz Zoltán* nevű orvostól vette át, aki 15 pengőt adott neki, hogy égesse el a gyermeket. Az asszony, aki *Bariza Gyuláné* okl. szülésznőnek mondta magát, azonban mint később kiderült, nincs oklevele, a lakásban észrevette, hogy a gyermek még él a azért hozta be a rendőrszobára. Vallomása közben a csecsemő meg is halt.

A rendőrköt azonnal előállították Schwarz Zoltánt, aki elmondotta, hogy azombaton egy magái Fehér Máriának nevező nő volt a rendelőjében, akit C, mivel szűleni fájdalmaokról panaszkodott, beküldött a Szent István-kórházba. Vasárnap az állítólagos Fehér Mária magához hívatta a kórházba, ahonnan egy csomaggal a kezében Schwarzcacl együtt aóiba szállt. Egyszerre csak megállította az autót, kiszállt, az orvosnak átadta a csomagot és 30 pengőt megkérte, hogy a halott gyermeket égesse el és elrobbogt. Ő azután a gyermeket átadta Barizcánának.

A detektívek hamarosan kinyomozták, hogy *Fehér Mária* álnév alatt valaki más rejtezködik a mivel Schwarz az ismeretlen

anya kitélt nem akarta elárulni, háztutást tartottak nála. Kiderült, hogy Schwarz Zoltán Bécsben szerzett orvosi diplomát, ezt azonban Magyarországon nem nosztrifikálták, úgyhogy orvosi gyakorlatot folytatni sincs is joga. Ennek ellenére titkos rendelőt rendezett be a Szent István körúton, ahol kizárólag tiltott műleleket végzésére rendezkedett be, melyeknél több ízben megdöccszett már neki Barizcáné.

A detektívek megtalálták egy ceöldömöki orvos levélét, melyben arra kéri Schwarzot, hogy „intézzé el” azt a *leányt, akit majd hozzá küld*. A budapesti főkapitányság értesítésére a ceöldömöki csendőrség is bekapcsolódott a nyomozásba, még pedig eredményel: a ceöldömöki körházban megtalálták a Budapestről bszáért *Gizi Mariát*. Gizi Mária bevallotta, hogy azonos azzal a Fehér Máriával, ainek gyermekét megölték.

A bizonyítékok hatása alatt Schwarz is megírt. Részletlesen elmondotta, hogy 350 pengőért vállalkozott a tiltott műlel végzésére, melyre *Török Gyula dr.* ceöldömöki orvos kérte fel. Bebizonyosodott Schwarzcának a háztutásán során megtalált fejlegyéseiből, hogy nem kevesebb, mint 85 tiltott műlelet végzett. A listán szereplőket valamennyit beidéztek a főkapitányságra, ahol egyelre lenyik a nyomozás Schwarz Zoltán és Barizcáné gyalázatos öszemeinek teljes lefektetésére.

Gizi Mária a ceöldömöki kórházban fekszik. Mihelyt állapota megengedi, őt is felviszik Budapestre és csak akkor kerül sor részletes kihallgatására. A boncolás megállapította, hogy a gyermek halálát erőszakos módon előidézték fulladás okozta. Gizi Mária egyelőre tagadja, hogy tudott volna a gyermek megöléséről; szerinte a gyilkosság tudtán és akaratán kívül történt. *Török Gyula dr.* szintén tagadja, hogy Gizi Mariát ő küldte volna fel Schwarzcához. Kettejük szerepét a vizsgálat esután fogja tisztázni.

## Marcalbóvítés ügye a képviselőházban

A Marcal ártérbe ltrizó községeket bizonyára érdekelni fogja, hogy a Marcal mederbóvítés ügye jó mederben halad és így remény van arra, hogy maga a Marcal is elegendő mérték medret kap és az árvízokról megszabadul. Még a múlt héten a miniszterium vizsgálati osztálya értekezletre hívta a Marcalvígyi Vizitációs és a Ribabaszabályzó Társulat igazgató mérnökét, hogy az egyezmény szabályozás érdekében a két társulat kölönböző elszondolása tervét összehangba hozza, illetőleg megbeszéltesse. E tekintetben nem is merültak fel találgások másként vehetők. Sokkal nehezebb kérdés volt a pószkérés megoldása, valamint a Ribabaszabályzó Társulat bszabályzó állapontjának álbizálása. A Ribabaszabályzó Társulat, látva neki még más sok megoldandó kérdés, a Marcal alás aszaktának sz-

bályozását távolabbi időre szerette volna eltolni. A Ribabaszabályzó tartozó alás Marcal aszaktának bővítése nékbeli a Marcal-társulat se csánálhatna semmily még akkor sem, ha péoz rendelkezésre állna.

E két utóbbi kérdés, a péoz megbeszélés és a Ribabaszabályzó Társulat állapontjának megváltoztatása nem képezte az anéket tárgyat. Ennek a két kérdésnek megoldására a Marcal ártérbélitbe azó vizitációsleleket képviselői vállalkoztak, akiknek nevében dr. Schandi Károly kézzelt szerződés interpellációt a földművelésügyi miniszterhez.

Az interpelláció azótt válasz egyelőre sok zaményággal írtékkel el az ártókelte gazdasági, mert a földművelésügyi államtitkár válaszában ígértel azt arra, hogy a miniszter megkerest a módját annak, hogy a mederbóvítás szükséges tervét



cinkez hídgyórral, teljes lelki nyugalmat követve el az életvégi szörnyű búcsúfelkészüléket? A pénz ördöge? Lehet. 350 pengő egyetlen ilyen méltó érzésért. De ezennél keletül még valami, ami örökös, ami átválthatatlan, telén sohasem volt tudatos mára: a gyűlölet az idegen fajl iránt.

Miel megindult a szultogás. Valaki elindította, s hír szélét sebesebben megy tovább. Új név. Ő is egy „Schwarz”. Igaz-e, nem-e, mi nem hiszünk. Nem nyomozunk, rábízunk a hatóságokra. Majd hírdetl minden. Nekünk csak fáj az ezer és ezer elvelelt magyar élet. És fáj a másvilágon megalólt, megemazsálatott magyar hadsereg. És fáj a magyar jövő. És tájnak a Olci Máriát, akik vér a vérnöböl és mégis legenyégyobb ellenségek, gyilkosok a magyar fajnak. És fáj a Schwarzok nagy szabadsága.

Ennyi az egész. Nem szarcszó. Nekünk legálább is nem az. Csak szomorú tudás az ismétlődő. Véres tragikumok tömege: ült a tizenkettedik óra. V. E.

## A farsang utolsó bálját jövő vasárnap rendezi a r. k. Vegyeskar

Február 27-én este 8 órai kezdettel a Korona-szálló nagyeremében rendezi második estét egybekötött táncestjét a ceľadomöki r. k. Vegyeskar. Ez lesz a farsang utolsó igen, de sikerben bizonyosan nem utolsó bálja.

Az újlétszervezet és fiatal örökkel feltráztatott Vegyeskarnak ez lesz első nyilvános bemutatkozása. A vezetőség élén Domboay Alajos dr. kir. járábíró, világi elnökkel és Dóczy Kálmán dr. közigyező, ügyvezető elnökkel, valamint a szervezetünk rendezőgárdájában minden előkészületi megbeszést az alkérdés. A meghívott színdíjazás folyamataiban van, aki vélelenni nem kapha de igényt tart rá, szíveskedjen Farkas Jenő járábíróknál állástétel, a Vegyeskar házonynagy, vagy telefonon Tóth István pénztárosnál (Szombathelyi Takaréks, telefon: 7.) jelemtetni.

Az est másora a következő:

1. Licit F.: „Doncsei dal”. Énekel a vegyeskar szízenzenekar kíséretével.
2. Ördövíz bezedési mond dr. Horváth Károly eszperes-plebánus, egyházi elnök.
3. Wagner: „Kétfélt sas” induló. Játéssa a szízenzenekar.
4. Szarzi”, bőbóható l felvonásban. Szerepelnek: Csányi Pannó, Podr Ius, Németi Bódi, Déri Géza és Szári Imre.
5. Menuelet Déce, Moxait zenéjre. A zenét játéssa a szízenzenekar. — Táncosok: Domokos Piri, Hartal Pioska, Hartal Baba, Koczor Marci, Laki Irén, Rajnai Baba, Schilling Károly, Varbanács Margit.
6. Strauss János: „Kék Duna” keringő. Eszeit zongorakísérettel a vegyeskar.

Karaggy: Uhlár Gyula.  
Zenekar vezető: Arbóth Emil.  
Zongorán kíséret: Kamondi Ius és Kallits Ferenc.  
Máior hamondó: Fördös Magda.  
Zenekar tagjai: Rajkay Baba, Csibi Anna, Somor Felicita, Sághegyi Medárd, Farkas Kálmán, Káldi István, Szegedy Lajos, Pétervári László.

Cigányzené rendezésük: dr. Sebastyén László.

Helysér: Fenntartott hely 150 P. I. hely 120 P. II. hely 1 P. Állóhely 50 fillér.

Az estnyére a legyek korlátolt számában óv. Abrahám Istvánné és Molnár Mihály dr. ügyvédjében, Szegedy János papkíséretében, valamint az Új Magyar Nemzet Arházbán előveleiben is kapatók.

**Fizessen elő a Ceľadomöki Hírlap-ral**

## Itt a vasárnapi munkaszüneti rendelet

A járási főlzolgabíró rendelete alapján 1938 február 20-ára csó vasárnapi napról kezdve a nyílt árusítást illetékelt fenntartó iparosok és kereskedők vasárnap és Szent István napján üzleteiket nyitva nem tarthatják.

Nem vonatkozik ez a rendelkezés a tulajdonon elvezimzeréskelt árusító üzletekre (fűszer és gyarmatár, tea, siza, kávé stb.), amely üzletek azonban az általános vasárnapi zárórág (delelőtől 9 óráig) csakis élelmiszereket árusíthatnak a közvetlen fogyasztóknak, ezen cikknek negybeti árusítása azonban má illos.

Nem vonatkozik továbbá ez a rendelkezés a husiparosokra, sütőiparosokra, bőrdéj és fodrász iparosokra, cukrászdákra, amelyeknek vasárnapi üzleti zárórátj külön miniszteri rendelet állapítja meg.

A járási főlzolgabíró rendelete ellen hír szerint úgy a Kereskedők Egyesülete, mint pedig a fűszerkereskedők — akik ilyenformán kimaradtak a vasárnapi munkaszünetből — jelebbezéselt éltek.

## 100.000 magyar olvasta

eddig a LÖCSEY terjesztési könyveket. MEG MA kérjen részletes jegyzéket

### LÖCSEY könyvesboltjától

(Budapest, IV., Városház-utca 10. sz.)  
Az ország minden részében szállítunk

## Képviselőtestületi gyűlés

Ceľadomöki nagyközség képviselőtestülete pénteken delelőtől tartotta február havi rendez közbizlést, amelynek tárgysorozata 29. ülésére a két pótlárggyal 31. ügy rendezélt. Jövähgya a képviselőtestület az 1937 évi zárszámadást, amelyből kilétek, 1937 év végén a nagyközségnek 16 808 P. csokelykó vagyonra volt. Csoknyaj jószel indítványára a képviselőtestület egyhangyán jegyórnagyok közzéretelt szavazott meg az előjárásnak a takarékos és a község érdekeit szem elől tartó gazdálkodásért.

Tudomásul vette a képviselőtestület az 1938 évi költségvetés tárgyában hozott alapsági végbírárszólót. Ezzel ínt Ceľadomöki pótdágya a folyó évben 32 százelelkel, szemben a múlt évi 25 százelelkel, azonban Ceľadomöki még így is egyike a vármegye legkevesebb pótdát viselő községénekt. Ugyancsak tudomásul vette a képviselőtestület ínt az alapsán, illetve a törvényhatósági közbizlést egyéb, a képviselőtestület korábbi rendelkezéssel jövähgyó határozatai; többek közzé a már egyszer elutasított második próbá hszerezzé íránti határozatot is, amelyet a miniszterium utasításra most mégis megengedett a vármegye.

Szalaj Jánosnének három 20 pengő részletben kifizetendő 60 pengő segélyt szavazott meg a képviselőtestület. Huszár Jenő, Hellem Sándor, Revitz Lajos, Luszlig Mártóné és Németi Boldizsár a nagyközség felvele kötelekde, stóbból 30 pengő kötelek díj felvelele ellenében.

A Temesvári utca rendezésével kapcsolatosan két tulajdonos nem volt hajlandó átadni a község által javasolt áron a szükséges járdaterületet, azért a képviselőtestület elválasztotta a kaszártást eljárást megindítást.

Óv. Horváth Vincéné kezgydíj felvelele íránti kérelmét átítekelt a szegényügyi bizottsághoz. Domokos Ignác borfygyasztási adó elengedése íránti kérelmét törvényes lehetőség hiányában el kellett utasítani. Steiner Emil írántmérti ílelekkéreléseknak 8 pengő részletben való ílellését engedélyezte a képviselőtestület.

A községi íshéket a képviselőtestület három egyezítő ülésben a három helybeli pénzintézetben helyszel 4 százelelkes kamatra.

Az aszfalt kocsiak kijavítására beérkezelt hat ajánlat közül, a képviselőtestület a legolcsóbbat, a Magyar Aszfalt Rt. á fogadta el.

A Népház felvelelelnek javítására közzé felvelelő kiadások lederezzé a nagyközség meggyezélt Hónig Sámuel vállalkozóval, aki hajlandó a költségek felét, 198 P. ínt megítekelti.

Óv. Gayer Gyuláné ajánlatát a tulajdonát képező homokházy megvelelét ílellően elutasította a képviselőtestület.

Végül Lajtai Tivadar vezetöfőgyeget bejelentette az Országgyűlési-bizottság javaslatait, melyben a bizottság az országgyűlés helyszel az Adóhivatal mellett parkot kívénny megítekelti és ílellapozat a dömmöki 900 éves templom lebulótt köveit szolgálnak.

## BIZALOMMAL vásároljon szőrmeárukat

**Szilassy György**

szűcs-mesternél  
Szentháromság-ter.  
Telefonhívó: 47.

### — Frontharcos bál Vöndöckben.

A vöndöcki frontharcos csoport vasárnap, má 20-án este 8 órai kezdettel a Csordm-féle vendéglőben színdíjazással egybekötött táncmulatságot rendez.

### — Sejő-előadás a Kat. Házbán.

Vasárnap d. u. 6 órakor a Máriakongregáció rendezésében kultúrát lesz a Kat. Házbán, melyen Kóhalmi Ferenc máv. íránt „Eucharisztia és álmuszereplő” címen, Mihály János a Kózpóti Sajtóállást ílkára pedig sajtókereskedőként tart előadást. Az est kíséreműsorát a Máriakongregáció alós szakszaka szorgílatja.

### — Helyi elgazdítás. Többen felítekelt

figyelmünket, hogy a frontharcos jelebbező ön ílellet és szeg jelebbező díjat nyert Szabó Sárka nem — mint mált számunkban ítéven közzéltük — kemencemagnai, hanem maggyarcsai lakos. Kérlelünk íteven ílellomációt alapsat a érdeit szíven nézzélt kértünk.

### — Kedvezményes vasúti jegy a

Budapesten március má 23—28-ig tartandó mezezőszázelel kiállításra felutazók 50 százalékos vasúti kedvezményben részvelelnek. A vasúti kedvezmény elnyeréséhez szűcséges vasúti igazolványok kaphatók a közbizlétszoba 3 számú ílellőhelyén 1 P. 30 filléres árban.

## Nagyforgalmi

fűszer, bentes és ménessz. Búlat teljes felvelelellételek segébbgyel buszításhágyi főlzovonlatos és hozat ílellésel

## Alódságon kiadó.

## Kovács Dénes

háztulajdonosnál Alódságon.

**A folyamatosan levő**

**Vásárlási visszaterítések**

**kiosztások legcélszerűbb háztartási készletét, zománc, porcellán és üveg-edényből felfrissíteni.**

**Siessen blokkjait beváltani a Hanga Szövetkezetben**

A tavaszi permetezőszerek, dormantvas, neodendrin, kénvirág és egyéb növényvédelmi cikkek itt szerezhetők be a legjutányosabban.

**Fényesen sikerült a katolikus bál**

A folyó hó 12-én rendezett katolikus bál a nem várt erkölcsi és anyagi siker jezeit hozta. Oly nagy volt az érdeklődés, hogy a Grill-szálloda termei kicsinnek bizonyultak a szépszámi és előkelő közönség befogadására. Meghozta gyümölcét a veredésnek sok hely taradózása, mert nagyobbak és szebbek ceUdömlöki városnyában már nem lehetett volna farsangi bálót elerni.

A megjelent leányok közül az alábbi neveit sikerült feljegyezni:

Ládonyi Mária, Péter Erzséke, Szerencse Manci, Husz Rózsa, Orbán Terike, Jakab Aranka és Emma, Varga Manci, Molnár Terus, Horváth Rozsika, Sipos Julia, Szabó Manka, Pál Manci, Harai Baba és Piri, Gáspár Rozsa, nagyzenével Fabjka Irma (Vép), Cabi Anna, Pintér Rózi, Földes Magda, Holper Edit, Pejko Manci, Tete Anna, Szendrői Irénke és Margit, Desitlónka (Bánbalm), Oágy Margit, Nagy Manci, Németh Ilonka (Sopron), Kálman Irén (Szombathely), Pákozdy Irénke (Kőszeg), Ábrahám Irna (Budapest), Németh Joli (Sopron) és Horváth Irénke (Kápolna).

A kiütöen sikerült máltásig jó hangulatúra jellemző, hogy csak világos reggel kezdett oszladni a nagy számú vendégsereg.

A felléltetések névsorát — helyszöke miatt — a következő számban közöljük.

**PIAC**

Ar elmarlt csütörtökön, február 17-én a ceUdömlöki havi vásáron az alábbi árak alakultak:

szalma	19.00—19.50
szalma	18.00—18.50
szalma	17.00—17.50
szalma	14.50—15.00
szalma	13.00—14.00
szalma	2.00—4.00
szalma	0.18—0.18
szalma	1.08—1.10
szalma	0.50—0.80
szalma	3.20—3.80
szalma	1.80—2.00
szalma	2.80—3.00
szalma	0.20—0.30
szalma	0.03—0.04
szalma	0.08—0.10
szalma	0.08—0.10
szalma	0.25—0.30
szalma	0.10—0.20
szalma	0.02—0.03
szalma	0.00—0.10
szalma	1.00—1.30
szalma	0.70—0.80
szalma	0.08—0.10
szalma	0.08—0.08
szalma	1.20—1.80
szalma	3.50—4.00
szalma	2.80—3.00
szalma	2.50—3.30
szalma	0.08—10.00

**HÍREK**

— **Mivatalba lépés.** Kutas Elek, evangélikus segédlelkész, a Nemesdömlöki Evangélikus gyülekezetben állást elfoglalta. A híveknek február 13-án délelőtti 10 órákor hirdette először isten igéjét.

— **Vasutas Triduum.** A csütörtökön, pénteken és szombaton tartott háromnapos eucharisztikus előadásokat a Vasutas Körben, melyet Boros Alán vez., ny. főlegényük igazgatója tartott, vasárnap reggel 9 órakor az Országosság közös szentelődásával ér véget. Szentmiszt Jándi Bernárdin dömlöki apát, szentbeszédet pedig dr. Boros Alán mond. A szentmiszt a t. k. vegyeskar énekel. A vasutaság a szentmisztet tesztülleg vonul fel. Indulás 8 óra 40 perchor a vasútállomásra.

— **Ipartestületi előjárósági gyűlés.** Folyó hó 20-án délután 4 órakor a ceUdömlöki járási ipartestületi előjárósági gyűlést tart. Az elnökeket felkéri az előjárósági tagjai, hogy a gyűlésen megjelenni sziveskedjenek.

— **Adományok az országzászló alápara.** Február 10. és 17. között az országzászló létesítésére a következő adományok érkeztek be CeUdömlöki nagyközség pénztárába: Nagy József lakatosmester 1 P, CeUdömlöki m. kir. Csendöröze 2 80 P, Jándi Bernárdin dömlöki apát 2 P, Szombathelyi Takarékpénztár főnöke 10 P, CeUdömlöki Hivatalnokvezet 10 P, Bakonyi József 5 P, dr. Schaffer Emil 3 P, Ösv. Ábrahám Istváné 2 P, Csoknyay József 2 P, Kiss Pál 3-50 P, Segall és Spitzer cég 3 P, dr. Moritz Dénes 2 P, Rosenberg Miksaé 5 P. A gyűlést eddigi összes eredménye a nagyközség 1000 P-ös borzáljárásával nem számoltva 243 pengő 24 fillér.

— **Adomány.** Ösv. dr. egyházasszonyi Bernseny Jenőné urasszony megboldogult férjének kedves, nagyértékű harmóniumát a kemencsönyéni Evangélikus Leánygyülekezetnek adományozta.

— **Az Evangélikus Ifjúsági Egyesület farsangos vidám estjét** meghagyódok, este 8 órakor tartja Oitthonban. Réseletes műsort annak idején közölni fogjuk.

— **Talált tárgy.** Az evangélikus Ifjúsági Egyesület január 23-i szindarbanján, előadás után egy ékszeret találtak. Igazolt tulajdonosa a lelkész hivatalban állhatik.

— **Balassent Horváth Ferenc** kőbőval 12 éves tannál udvarunkon vízot házott a kőböl. Közben úgy látszik, elengedta a kul hajlóberékét és az elszabadult vas hajlóberetote a fejét. A ceUdömlöki kőházban állt ápolás alatt.

— **Vármegyey kisgyűlést határozatok.** Vármegyey társasági határozatok gyűlése hétfőn tartott február 16-án délután a következő Kemesbányai érteklő határozatokat hozta: Javasolta azt a körögylésnek, hogy a ceUdömlöki kőházban: itt darab 10 000 koronás hadikölcsönbővevény 8 pengő értékben utalják a kőházban alapjába, továbbá, hogy a ceUdömlöki kőházbanál egy orvostudományi Állási felrészterületnek, javasolta az Ösv. dr. Somorhy Zoltánéknak megállapítandó kisgyűlést is a kisgyűlés. Jóváhagyta a kisgyűlés CeUdömlöki Németh István kisgyűlést, a községi aegződményes alkalmasított illetményeinek rendezéséről, a kösterületi ingatlanvásárlásról, az új községi önköltségtérítéséről és az országzászló felállításáról szóló határozatait, továbbá Magyarorszag határozatát az élmelori iskola építésének vállalatba adásáról. Vádrösmiszték a községi iskolába befektetéséről, Kemesbányai L'wy féle korcama épület kisgyűlést részének kisajuttatásáról, Kemesbányai Welter Mórné borlogyászati adójának törlesztési és Oalfyasszonytétel a községi közmunkát készpénz megajuttatásáról. Nagyobb vitát idézett elő a ceUdömlöki Bányvevő-Bisický párharc. CeUdömlöki nagyközség még 2 ével ezelőt hozott egy határozatot, amely szerint a községi alkalmassított részére egy éven a Bisický, mások éven a Bányvevő-gyógyászterületben szerzik be a gyógyesert. Ezt a határozatot Bisický az előrt határozatónál megfellebbezte a belügyminisztériumban. Ahonnan a község határozatát megsemmisítő leirat érkezett. A nagyközség képviselőtestület ennek ellenére fenntartotta, illetve megfellebbezte határozatát. Ert a határozatot hagyta most jóvá a kisgyűlés és elhatározta, hogy javasolni fogja a belügyminiszternek a kérdéses miniszteri leirat visszavonását.

**Házmester felvétetik. Cim a kisdömlövatalban**

— **Tiszviselő-bál Magyarergencsen.** Szombaton, 12-én nagyérdemű sikerült bált rendezte Magyarergencs és környéke tisztviselő társasága, amelyen igen sokan Pápatórt és CeUdömlökiórt is megjelentek. A nagyérdemű hangulatban reggelizt járták a párok a táncot.

— **Elvezett keznyű.** Szerden délután 3 órakor a Sáecheny: utca zárda felőli oldalán elvezett egy feketé nő bőrkétyű. A becsületese megtaláló sziveskedjék lapunk kiadóhivatalában leadni.

— **Szereshiziméleti adományok** a Jobb Szereshiziméleti érdeklőkben. A földművelésügyi minisztérium a mezőgazdasági kamarról és magyar gazdaságbólval intézet bevonásával a szereshiziméleti és hízaló gazdák érdekelvény védelme és az elől szeres megfelelő értékesítésének előmozdítása céljából képviselői alapon (representatív) statisztikai adománygyűlést indít meg. Minden éven háromszor (március 15 én, január 14 én és november 15 én) 268 községben és városban mintegy 150 000 gazdandárv szereshiziméleti fogják összejárni. A nyári eredményeket azután az egész országba ki-veleltik és így számszerű képet kapnak a várható szereshiziméletéről. Az elől felvételt a tavaszi állatbészárszék időpontjában március 15 én kerüli végrehajtásra és itt már felhasználják a november hóban 10 községben végrehajtott próbászeres nyomán szerzett tapasztalatokat.

— **Kultúrta a Vasutas Körben.** Hétfőn, tolyó hó 21-én este 8 órai kezdettel székházunk nagyteremében a Vasutas Kör kultúrteledését rendez a következő műsorral: 1. „Szociális gondolatok a Művészi.” Rimányi Gyula műv. előadás. 2. Egyfelvonásos bohózat Németh Boldizsár főszereplésével. 3. „Mélylengő világa.” Szenté Zoltán előadása. — Belepdől sínes, majd számosabb megjelentet két a Vasutas Kör.



— A február 6-án tartott Luván-Is-béna felülírtek a következők: Szabó Testvérek, Rupperts Imre, szemérmától Radó Lajos és N. N. 3-5 pengő, dr. Bicskay Andrá 4 pengő, dr. Pletinits Ferenc, dr. László Lajos, Schlegler Gyula, Olais István és gróf Elitz Károly 3-3 pengő, Adhivallati tisztviselő 2.50 pengő, Iltás Antal, Kirchner Elek, Szombathelyi Takarékpénztár főnöke, ill. Schütz Gyula, Simon Sándor, Vasmegeyi Takarékpénztár főnöke, dr. Holczer Zoltán, Józsa Gábor, Geiler János, Lőrincz József, Nagy Imre, Marlon Pál, Klein Béla, Garay Rózsa, Hókhöld István, Reuberger Arnold, dr. Horváth Károly, dr. Doczy Kálmán, Lázár Jenő, öv. Szabonyi-Mariich Ferencné grófné, N. N., Már. Temeketési Egyesület, Sághegyi Medárd, Rist Lajos Hajas Dénes 2-2 pengő. Új Magyar Nemzeti Áruház, Meiszner Gyula és Rács Reisch Imre 1.50-1.50 pengő, Nagy József 1.40 pengő, Holper Lajos 1.20 pengő, Földös Gyula, vitéz László Gyula, öv. Pósfay Gusztáv, Nagy Béla, Milkovics József, dr. Havassy Béla, dr. Lázár Jenő, öv. dr. Szomay Zoltán. Csodányi Béla, Horváth Ferenc, Almási János, Etelaky Lajos, Geleney M. Margit, dr. Gábori Ernő, dr. Gergey Lajos, dr. Móricz Dénes, Szabó József, Ulváry Vilmos, Körvélyes István, Tóth Dénes, Riczinger Ignác, Szordéry Dénes, öv. Ábrahám Ilváné, Csábi Ferenc Fischer Ferenc. Kiss István, Tarcsi János, Dümehert Gyula, Órai Lajos, Csoma János, Koczor Lajos, Marosi József, Bácsi Sándor, Rigó Testvérek, Wendler Lajos, Brandt Testvérek, Szabó Jenő, Szabó Gizella, Iltás Lajos, Ull Mihály, Veleky Antal, ill. Mezeyi János, Virga József, Kiss Ferenc, Hubert Bédó Ferenc, Kovács Géza, Kállay Ernő, Unger Zoltán, Benedek Gyula, Nagy Lajos, Szil Mihály, Nagy István, Ovári István, öv. Lőránth Gyuláné, Novák Jenő, Bettler László, Singer Béla, dr. Bettler István, dr. Maráczy Jenő dr. Hattay István, Bakonyi József, Segall és Spitzer, Bóta László, Sziloboda Ferenc, Farkas Gábor, Braxer Sámuel, Cser Lajos, Lessinger Ottó, Pintér Sándor, dr. Dombay Alajos, Pár József, Bonyevicz Sándor, ill. Károlyi István, Spitzer Jenő, Kosztolits Adó, Herczfeld István, Weisz Izidor, ill. László Lajos, Deutsch Mór, Hubert Sámuel, Harai István, Desző I. Jós, Szeccy János, Cell-dömöki Hírelszövekezt, Kövesi István, Szabó Lajos, dr. Dömölli László, Móritz Károly, Dély László, Gellén Iván, dr. Tornik Gyula, dr. Szabolcs Lajos, öv. Horváth Istváné, Hlász Gyula, Sándor Zsigmond, Mikolcz Béla, Bertha Albert, Birták Miklós, dr. Andavári Ferenc Zbarszky Sándor, Wimmer Lajos, Nagy Sándor dr. Neuelmann Gyula, dr. Schaller Emil, Witmann Andor, Marion Izidor, dr. Wellisch Iván, Gellén József, Tótyai János, Csoknyay József, Ludván Sándor, Talabér Sándor, Regőcs Endre, Berkes Jenő, Kiss Sándor, Horváth Desző, Molnár Mihály, Simonffy István, Horváth Ferenc Szagán János, Herczfeld György, Weber és Neumann, Biringer Árpád, Róth Desző, László Diniel, Jándi Bernardin, F. Borzániszky Gyulács, Bodnár Lajos, Asbóth Emil, Veres Arnold, Németh Sándor és dr. Barát Lajos 1-1 pengő, F. Németh Ráfal 80 fillér, Meyersberg Ferenc, Koczor Ádám, Becher Armin, Lakatos József, öv. Rákosi Jenőné, Zollner Izidor, Molnár Ferenc, Holpert Lajos, Virágh József, Löbl Oszkár, Szabó Gyula, Vadóc Jenő, Bankó Sándor, Klapper Fülöp, Fröhé Károly, Neustadt Samu, Dinkgreve Sándor, Varga Sándor, Diósy Jenő, Wallner Sándor, Tóth Mihály, Bevilacqua József, vitéz Horváth Gyula és Kelemen Sándor 50-50 fillér, Petró Imre 30 fillér, Klecsaky Lajos 20 fillér, mely összesített hátszámot jelent a Levanta Egyesület.

— Utólagos felülírásaink. A imnárí Tarni-béna dr. Kics István állatorvos (Magyarország) 3 P-1 fillért felül, melyért ezután is hátszámot jelent moud a Bajársi Törzs.

— Több, mint 5000 tenyészállat lesz a mezőgazdasági kiállításán. A március 23-án megvaló mezőgazdasági kiállításra az idén a tavalyi fölé meghaladó számban jelennek be a gazdák tenyészállataival. Tenyészállatok által egyenlően is országosra igen nagy az érdeklődés. A kiállítás vezetősége most úgy határozott, hogy a rendelkezésre álló összes léhelyeket felhasználásán kívül jószámmegoldást is keres minél több állat kiállításának biztosítására. A véglegesen elfogadott bejelentések szerint több, mint 5000 tenyészállatot mutatnak be a mezőgazdasági kiállításán.

— A gyümölcsfajpermetezőanyagok használatát, hígítás arányát a földművelésügyi minisztérium újabb szabályozta. Errel, valamint a fák leggyorsabbított metszéséről, álmamoly irásáról, a szőlő, szőlőszőlő, virágeresztés, valamint a méh és baromli tenyésztés gyakorlati tudnivalóiról ír „A MAGYAR GYÜMÖLCS” legújabb száma, melyből lapunkra kiválasztott egy általánosul ingyen művelésanyagot, ill. a kiadóhivatall: Budapest IV. Csircey ut. 11.

SÁGHEGYEN 2000 □. Öt. Jöfökvésű pincés + szőlő igen olcsóért, megvásárolva is eladó.

Sági halár legjobban részben 6000 □ fillérszót igen árgóben eladó. Cim a hirdetésben.

**VIASZARI NAPJAIK**

1938 február 20-tól február 27-ig a következő országos és hónapos vásárok tartanak a környéken:

- 21 hétfő Enying Vespriem m. Tótsévár.
- 22 kedd Szombathely Vas m. Vasromsók.
- 24 csütörtök Lajosomtom Vespriem m. Leterye Zala m. Nagycsikány Vas m. Szil Sopron m. Zalavár.

**SPORT**

Hovatartozó: Birkás Jenő.  
MEGÉRDEMELT GYŐZELEM.  
PVSE — CVSE 3:2 (2:2)  
Céldömölk. Vezette: Horváth Győző.

Mint vasárnap a pápai Vasutas kiséhidég időben jó játékkal megérdemelt győzelmet aratott a CVSE csapata felett.

A két csapat 3 ora 10 perckor a következő összehasonlásban állt ki:

PVSE: Bierbaum — Linzer, Vass — Szabó, Fuchs L. Posa — Makrai, Óncs, Tóth, Fuchs E. Tenk.

CVSE: Bognár — Jobb, Falóp — Póór, Egervári, Simon — Osváth, Döbrentey, Péntek, Vágvölgyi, Budai.

A vendégek kezdenek és mindjárt veszélyes helyzetet teremnek a CVSE kapuja előtt, de a védelem menti. A 6. percben támad a helyi csapat, de Linzer keményen szerez, majd újabb CVSE támadás Péntek leállításánál el Erulan Egervári átadását Péntek egyből Osváthnak továbbítja, aki kaptapható nagy lövést zúdít a pápai kapura, de Bierbaum legény a talpán. A 9. percben esik az első gól. A pápai jobbszárny támadását Makrai jó beadással fejezi be. Póór menthette ugyan, de lyukat rug és a szemteljes Tenk közéről a hátsóba. 1:0! A gól felírása a helyi csapatot és Budai segít átadásával Vágvölgyi kitörre, de elcsúszdítja az erőlyes pápai hátvédek, azonban a labda ismét Budai elé pattan, akit 10. de Bierbaum véd. Erután több jó helyzet adódik mindkét kapu előtt, de gól nem születik. A 14. percben egy CVSE támadás eredményes Péntek kapualáé. Két perc múlva Tenk elüt és szép beadást Fuchs közéről bejelte. 2:0! Erután a helyi csapat több szögletgrúgásot jut, de gól nem sikerül. Erután a 20. percben Makrai erős lövést

Bognár Tenk elé áll, akit meglep a hirtelen adódott jó helyzet és kapu mellé Bognár Péntek meredek szökleit. Osváthot, aki jó helyzettel mellé lö, majd Kavardós ismét a pápai kapu előtt, de a CVSE csapatainak nincs szorossága, mert előbb Vágvölgyi majd Osváth csak a kaputól távol. A többi papai eredménytelen támadás után újból a helyi csapat veszélyeztet, de a papai kapus jól áll a lábán. A 34. percben vezetett CVSE támadást a pápai kapus csatlétre hárítja, amint Budai ível be a szemérmától labdát ugyan fölé, amit Linzer közél azzal meg is eszél 11-es jé. A 11-mel Péntek belévi 2:1! Most megint a pápák jönnek fel és Bognárnak minden tudásán szökés van, hogy újabb gólt ne kapja. A 40. percben egyenlítő a CVSE. Egervári Péntekhez jászlik, akit szökleit Osváthot a 6. nagy lövéssel biggyeszti. 2:2! Az utolsó percben szögletgrúgás jut a helyi csapat, de az a kapu mögé kerül a ezzel vége is az első félidőnek.

A második félidőben a Budai-Vágvölgyi balszárny a Szabó-Szabos általja. Az első percben mindjárt veszélyes támadást vezet Szabó, akinek beadását Péntek lö, de a kapus szögletre tolja a labdát. A szögletet Szabó íveli be, de a védelem menti. A 4. percben Makrai jó beadást kap és meliőt meg jóbb beérthette volna, a megérdemelt Bognár mellett megvezet csapatának a győztes gólt. 3:2! Erután a helyi csapat is támad, amiből Péntek lö, de Bierbaum szögletre véd, majd Osváth közeli lövést teszi ártalmatlanná. A 10. percben közéről Tóth kapu mellé helyes, majd újabb támadás után a Bognárról eszélő pattant labdát 3 lépésről kapu fölé löki. A 14. percben újabb szögletgrúgás jut a helyi csapat a Földös srakra irányított fejese már-már góllal kecsegtet, de Bierbaum az utolsó pillanatban elcsipi a bört. A 24. percben Makrai előbb khvéllen közéről mellé lö, majd Tenk jó beadással lélekli. A 27. percben egyenlíthetne a helyi csapat, de lövése a jól időméről pápai védőről sorra visszapattannak a végül szökleit ártalm megmenekül a pápai kapu. Most erős nyomás alá kerül a celti kapu, de sikerült megvezni gól nélkül a pápák szorossága támadását. A 35. percben Egervári megsérül és kilát. A 36. percben lövést helyi csapat most a jobban besorult a csak lefűlésszel kisé-lelezik. Az utolsó percben Osváth szögletgrúgás jut de egyenliten már nem sikerül, mert közben a játéktezőt szipja a mérkőzés végét jelzi.

A pápai Vasutas győzelmé meglepetés, mert mi biztos CVSE győzelmet vártunk. Az eredményt azonban igazságosnak kell mondanunk, mert az a vendégek jó játékosai teljes mértékben megérdemelték. Felül volt a pápák kondíciófelfűlény és szép passzjátéka. A helyi csapat időközönben — a heves esés miatt — a fűrádság jeleit már a második félidő közepe táján mutatkoztak, míg a pápák frissen játszótlak végig a mérkőzésen.

A pápai csapat lejobbjait a következők védelme. Fuchs és Tóth, míg a CVSE játékosai közül nem tudunk kiemelni senkit sem.

Horváth Győző ezúttal jóvalasul játéktezőzőnek bizonyult.

A CVSE vezetőségének úgy látnék nem sikerült a csapatának jól játékosokkal való felírására. Hogy azonban a közleg bajnok mérkőzéseken hasonló meglepetés be ne következzen, a jelenlegi játékosokat erős edzésre kell fogni a ha a játékosok az edzéseken komolyan dolgoznak, akkor — reméljük — annak meg is lesz az eredménye.

Má, vasárnap a Vasutas az újtal OSO csapatát látja vendéglát barátságos mérkőzés keretében. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik.

Lapfeljáró: a Tarni Sőtörtés nemesszemléi, Beresenyi Bajzárri Törzs.  
Fotózó eladó: Takács Károly.  
Fennmaradás: Virág Endre.